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Pflanzhinweis:
Die Wunder-Samenkugel auf die Erde oder in einen mit Erde befüllten Blumentopf 
auflegen und möglichst leicht andrücken (nicht eingraben). Einen sonnigen Standort 
wählen. Ab nun ständig feucht halten bis die ersten Keimlinge erscheinen, 
danach regelmäßig gießen. Bunte Blumen lieben volle Sonne. Die Wunder-
Samenkugel bleibt im Wartezustand bis sie ausreichend gewässert wird und 
die optimale Keim-temperatur herrscht. Danach sprießen die Keimlinge eifrig 
der Sonne entgegen: Eine bunt blühende Überraschung. Ist die Kugel auf 
Töpfen ausgelegt, so kann die Blütenfülle geringer und die Blühdauer kürzer 
sein als bei der Freilandkultur. Keim-dauer je nach Standort 14-40 Tage. Bitte 
beachten: Bei der Freilandkultur erst ab der frostfreien Jahreszeit aussäen.

Tipp:
Ein Rückschnitt fördert den zweiten Flor. Die Selbstaussaat ist möglich wenn die 
Blüten Gelegenheit zur Reife erhalten. Blütezeit Frühjahr bis Spätherbst.

(Nicht zum Verzehr)
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